

整治交通秩序 倡导文明出行

# 违法驾驶员被罚现场观看教育片

## 全市整治非机动车违法行为 无证无牌四轮电动车上路一律暂扣

本报讯(记者 王译博 通讯员 孟繁勇 李冰 王凯 文丁友明 宋晔 图)为加强市区交通秩序整治,缓解道路交通压力,昨日上午,市交警部门在各主要路口开展非机动车违法行为整治活动。其中,机动车走非机动车道、闯红灯、乱停乱放以及无牌无证四轮电动车查扣重点。

### 请违法者现场看安全教育片

昨日上午,交警二大队民警在桐柏路与棉纺路交叉口对行人和非机动车闯红灯及非机动车载物等违法行为进行查处。

9点30分左右,民警拦下一辆后座运载5箱白酒的脚踏板电动车,骑车男子称送货区域正在拆迁,只能骑车送货。据执勤民警介绍,自行车、电动自行车,残疾人机动轮椅车,高度从地面起不得超过1.5米,宽度左右各不得超出车把0.15米,长度前端不得超出车轴,后端不得超出车轴0.3米;三轮车、人力车,高度从地面起不得超过两米,宽度左右各不得超出车轴0.2米,长度不得超出车轴1米。

10点,民警将10多名违法行人和非机动车驾驶员集中在锦艺国际广场,收听收看交通安全教育片。

一名始终戴着口罩的女士发现一起看教育片的是男士,有些不好意思,向民警



交警请违法驾驶员集中观看交通安全教育片。

表示以后一定要注意遵守交通规则,文明行车。

民警表示,以前是将违法者集中在教室里学习交通安全知识,现在要求他们当街看交通安全教育片,及时纠正自己的违法行为,积极维护城市文明。

### 一小时查扣7辆四轮电动车

10点,记者在金水路与东明路交叉口看到,虽然不是高峰期,但金水路的车流依然保持较大压力。拥挤车流中一辆蓝色小轿车格外醒目,执勤民警立即将其拦下。

“请出示您的驾驶证和购车发票及合格证。”面对民警要求,中年男子一脸茫然:“这是老年代步车,不是不要驾驶证吗?”

经民警检查,该车内装置与一般手动挡汽车毫无二致,方向盘、加速踏板、减速踏板、挡杆、手刹、灯光转向组合开关齐全,仪表盘上的最高时速为70公里。

“您驾驶的的车辆已经达到机动车标准,要暂扣,请携带相关证件到交警一大队接受处理。”执勤民警说。

5分钟后,一辆红色电动四轮车沿金水路自西向东驶来,民警将其拦下。这辆车和刚才查扣的蓝色电动四轮车几乎一样。

在随后不到一个小时的时间内,在金水路与东明路交叉口就有7辆各种样式的电动四轮车被查扣,驾驶员多为中老年人。民警表示,达到机动车标准的电动四

轮车首次被查将暂扣车辆并处以警告或罚款,再次被查将对驾驶员处以拘留。

### 违停电动车拖至指定地点停放

针对百脑汇商厦门前乱停乱放电动车造成道路拥堵问题,交警五大队民警利用交通秩序综合整治流动执法车,对在东风路百脑汇门前非机动车道违法停放的电动车进行治理。

百脑汇门前虽然施划有专用停车位,但许多市民仍然出于各种原因将车停放在台下面上。民警到达现场时,东风路上电动车已经排了不止一长排,部分路段甚至停到了快车道上。

执勤民警将违规停放在东风路北侧非机动车道以及公交站牌前的电动车搬上执法车,并对车辆牌照号进行登记,集中将车辆拖至指定地点停放。

据了解,在百日行动期间,交警五大队专门配备了流动执法巡逻车,对于非机动车驾驶员违法性质严重,拒不接受处罚者依法暂扣车辆,待违法行为人到交警五大队接受交通安全教育并缴纳罚款后,依法予以放还。

经过一上午的集中整治,交警五大队共拖移非机动车20余辆,发放交通安全宣传品20余份。



交警查处闯红灯禁行车辆。

### 曝光台

### 行人 非机动车 机动车 交通违法名单

姓名	违法代码	违法行为
邢永昌	41012219800220XXXX	行人闯红灯
申盛	41062119811029XXXX	行人闯红灯
洪建伟	41010219670228XXXX	行人闯红灯
郭更西	41048219640802XXXX	行人走机动车道
张鸿飞	41062119951015XXXX	行人走机动车道
彭玉成	41302419571125XXXX	行人走机动车道
蔡树军	41302419690226XXXX	行人不走人行道
曾现朵	41282919740201XXXX	行人不走人行道
刘向奎	41092819880905XXXX	行人不走人行道
尹保	41150319920702XXXX	行人不走人行道
马盼芳	41052119870205XXXX	非机动车走机动车道
包占磊	41112219791014XXXX	非机动车走机动车道
李艳杰	41272119880616XXXX	非机动车走机动车道
刘献力	41071119700825XXXX	非机动车走机动车道
李保兰	41010319671002XXXX	非机动车走机动车道
张茜	41010519880303XXXX	非机动车走机动车道
许祥勇	34012319840625XXXX	非机动车走机动车道
郭义强	41052119890304XXXX	非机动车走机动车道
陈文龙	41112219931103XXXX	非机动车走机动车道
杨浩然	41010219860301XXXX	非机动车走机动车道
高磊	41020219740625XXXX	机动车违章停车
任书庆	41010219620521XXXX	机动车违章停车
姜相林	41010567072127XXXX	机动车违章停车
陈帅	41010819870119XXXX	机动车违章停车
陈晓波	41018219880609XXXX	机动车违章停车
曾铁成	41012519620527XXXX	机动车违章停车
陈涛	41272619740722XXXX	机动车违章停车
张子龙	41272419881212XXXX	机动车违章停车
孟文超	41022519740109XXXX	公路客运车辆以外的载客汽车违反规定载货的
王婷	41010419870122XXXX	驾驶机动车在高速公路、城市快速路以外的道路上不按规定车道行驶的

## 取缔经北二路百起占道经营

本报讯(记者 裴其娟)9日下午,经开区综合执法局执法人员联合公安、交警等部门,对辖区占道经营乱象进行治理。

经北二路远理想城门前是有名的占道经营乱点。在300米左右的道路两侧,聚集了大量的商贩。有卖蔬菜瓜果的,有卖衣服鞋帽、花草、观赏金鱼的,俨然一个集贸市场。周边居民反映:“大量摊点占据道路,对

市民通行影响很大。”

结合正在进行的交通秩序整治百日行动,经开区综合执法局联合有关部门对这里进行治理,累计清理占道经营近百起,暂扣物品65件。执法人员表示,对初次占道经营的,劝其离开;对屡次占道经营的,坚决暂扣物品;对占道经营也并非一禁了之,下一步,将在周边设置疏导点,既确保道路畅通,还要满足市民日常生活需要。

## 合作路几乎成马路市场 河医立交占道乱象依旧

本报讯(记者 王译博)家住鑫苑都市领地的刘女士反映,摊贩占道和路边停车使小区居民出门难,进门也难。昨日,记者在现场看到,二七区合作路两侧占道经营严重,环境卫生脏乱现象突出。

刘女士说,合作路本来就不宽,临街门面房又多,部分商贩就在路边经营,使得这条路不但周一早高峰和周五晚高峰

易拥堵,连平时上下班开车进出门都很困难。

昨日上午10点,记者来到合作路,只见商贩们的不少货品已搬出店,卖水果的、卖菜的摊位已摆在路上,一辆面包车干脆停在路边打开后备箱盖,直接招呼行人挑选蔬菜。刘女士说,部分流动商贩使用面包车占道经营,遇到城管巡查上车门就跑。这条路几乎

成马路上的“集贸市场”了。

昨日上午,记者又来到河医立交桥一层转盘,日前记者报道的郑大一附院门口的商贩占道经营情况依然存在。

记者注意到,郑大一附院北门及西北门依然被占道商贩包围,卖烤红薯的、卖茶叶蛋的、卖水果的小摊依然占着半边马路,经过此处的机动车都要减速,小心翼翼通过。

# 扎实推进全国文明城市创建 全面提升省会城市文明程度

## 整治违法广告 给力城市文明

## 省会整治违法广告牌:大刀阔斧 各区拆除违法广告牌:势如破竹

### 紫荆山周边违法广告牌 有关公司表示将配合工作

(上接一版)接到电话后,记者赶到现场,发现广告牌北边1/3也改成了公益广告。这次改的公益广告为蓝天、白云等内容,背景以蓝色、绿色为主,上面写着“奉献友爱 互助进步 奉献他人 提升自己”。

“执法部门有没有采取行动?采取了哪些行动?进展如何?”读者王先生说,希望执法部门尽快采取措施,并通过媒体将执法进展及时告知市民。

金水路和顺河北街交叉口东南角一栋楼顶,竖立着一个翻转型广告牌。上周,本报进行了报道。随后,该户外广告“三面翻”改为了一个广告面。

据了解,该户外广告所处楼房是黄委会勘测规划设计研究院资产,目前由河南锦隆实业有限公司使用。近日,记者联系了黄委会勘测规划设计研究院工作人员,将该楼上存在没有手续的户外广告牌情况告诉他。他说自己并不知道广告牌没有手续,如果没有手续就让锦隆公司尽快办理。

随后,记者来到河南锦隆实业有限公司。该公司总会计师朱先生说,广告牌是2003年或2004年建设的,当时有正规手续,后来相关部门延期审核,所以一直搁置到现在。

“你们的报道我也看到了,前一段时间紫荆山附近拆除了一些广告牌。作为企业,我们会配合政府工作,也会对自己严格要求。”他说,行政执法监察支队人员给他打了电话,执法部门有什么要求,他们会配合。

近几天,记者多次联系郑州市城市管理局负责人,该局户外广告管理处负责人、行政执法监察支队负责人发现,他们多次在该局参加关于户外广告治理方面的会议,有时晚上也在召开。

记者了解到,目前,市城市管理局对户外广告管理工作进行了细分,由多名副局长分包各个区。

## 郑州前11个月493亿改善民生

### 占公共财政预算支出六成多

本报讯(记者 李娜)9日上午,市人大常委会组织部分常委会组成人员和市人大代表,就我市2014年财政收支预算完成情况及市本级超收安排情况进行调研。前11月,我市各项民生支出493.2亿元,占全市公共财政预算支出的67.3%。

市人大常委会副主任王贵欣参加调研。调研组一行先后来到郑州雕塑公园项目现场、航海路西三环立交工程现场察看并听取相关工作汇报。

据了解,12月21日,位于化工路以北、西三环以西、瑞丰路以东的雕塑公园将开园迎客。该项目目前建设了二期,一期占地68亩已完工;二期占地457亩基本完工,正在进行补植补栽和绿化提升。

航海路西三环立交是三环快速工程的重要节点之一,初步设计概算投资7.8亿元,截至10月底,资金实际到位5.1亿元,项目支出5.07亿元。

郑州市中医院汝河路院区病房综合楼项目于今年5月开工,12月6日主体已完工,预计2015年底投入运行。

据了解,前11月,全市公共财政预算收入完成7503255万元,增长16.9%,增速高于全省平均水平3.7个百分点,其中,民生支出增速较高,教育等十项民生支出493.2亿元,占全市公共财政预算支出的67.3%,比去年同期提升1.4个百分点,增长13.8%。

市人大代表,就我市2014年财政收支预算完成情况及市本级超收安排情况进行调研。

调研组一行先后来到郑州雕塑公园项目现场、航海路西三环立交工程现场察看并听取相关工作汇报。

据了解,12月21日,位于化工路以北、西三环以西、瑞丰路以东的雕塑公园将开园迎客。该项目目前建设了二期,一期占地68亩已完工;二期占地457亩基本完工,正在进行补植补栽和绿化提升。

航海路西三环立交是三环快速工程的重要节点之一,初步设计概算投资7.8亿元,截至10月底,资金实际到位5.1亿元,项目支出5.07亿元。

郑州市中医院汝河路院区病房综合楼项目于今年5月开工,12月6日主体已完工,预计2015年底投入运行。

据了解,前11月,全市公共财政预算收入完成7503255万元,增长16.9%,增速高于全省平均水平3.7个百分点,其中,民生支出增速较高,教育等十项民生支出493.2亿元,占全市公共财政预算支出的67.3%,比去年同期提升1.4个百分点,增长13.8%。

市人大代表,就我市2014年财政收支预算完成情况及市本级超收安排情况进行调研。

调研组一行先后来到郑州雕塑公园项目现场、航海路西三环立交工程现场察看并听取相关工作汇报。

据了解,12月21日,位于化工路以北、西三环以西、瑞丰路以东的雕塑公园将开园迎客。该项目目前建设了二期,一期占地68亩已完工;二期占地457亩基本完工,正在进行补植补栽和绿化提升。

航海路西三环立交是三环快速工程的重要节点之一,初步设计概算投资7.8亿元,截至10月底,资金实际到位5.1亿元,项目支出5.07亿元。

郑州市中医院汝河路院区病房综合楼项目于今年5月开工,12月6日主体已完工,预计2015年底投入运行。

据了解,前11月,全市公共财政预算收入完成7503255万元,增长16.9%,增速高于全省平均水平3.7个百分点,其中,民生支出增速较高,教育等十项民生支出493.2亿元,占全市公共财政预算支出的67.3%,比去年同期提升1.4个百分点,增长13.8%。

## 黄河市场两栋楼房已拆除

### 青少年公园预计月底前完成土地收储

办事处主任王建岭说,他们会按市政府要求,在12月底前完成土地收储工作,“我们首先想办法保障小杜庄村民利益,不让他们吃亏,为土地收储工作扫清障碍。”

“之前信基公司需要自行拆除空调、整体电梯等物品,在一定程度上耽误了拆除进度。”他说,按郑州市相关规定,清运建筑垃圾必须先申请路线,渣土车才能上路,“目前已经申请过了,需要有一个审批的过程,近几天就能够清运完毕。”

对此,南阳路街道办事处副书记李杰说,办事处已给寺坡村、岗杜村讲明了政策,也告知了公益设施征收标准,但一些村民提出了更多、更高的要求,目前办事处正在协调。

办事处按照何种标准告知的村民,村民又提出了哪些更多的要求?面对记者采访,李杰表示不便透露,他让记者和项目牵头单位郑州市园林局联系,或者咨询土地部门。

“没有做到的我们不会乱说,只能说争取12月底前完成土地收储工作。”李杰说。

昨日,郑州市园林局总工程师冯屹东说,各项工作都正在进一步推进。

“目前现场已基本拆完了,上面的建筑垃圾不影响工作开展。”他说,月底前,他们将让金水区 and 惠济区把各个村民补偿款到位,然后让村委会去国土部门递交土地申请,再把土地交给园林局。

冯屹东说,目前,市政府及各部门都在加强督促,各项工作都会在最短的时间内完成,尽可能缩短时间。

“目前,金水区和惠济区的相关部门决心都很大,谁也阻挡不了工程进度。”他说,根据设想,在春节前后将把地下空间进行招拍挂程序,然后再一步一步往下走。

市园林局有关负责人表示,青少年公园预计明年上半年开工建设。

青少年公园土地收储工作月底是否完成?设计方案何时出炉?何时动工兴建?本报将继续关注。

## 我省将专项督导 中小学冬季取暖

本报讯(记者 王红)全省中小学冬季取暖保障是否到位,我省将实施专项督导,重点是农村偏远地区学校。这是昨日记者从省教育厅获得的消息。

据介绍,此次专项督导主要内容是地方政府和中小学校冬季取暖工作的责任落实,取暖资金划拨和使用,校舍门窗安装,暖气、煤炉等取暖设施设备的购买、更新、装配、运转情况,取暖的安全防范、安全教育等,重点是农村偏远地区中小学校、寄宿制学校。

省教育厅要求,督导采取县级自查、市级复查、省级抽查同步开展的方式,县级教育部门需要组织专人对本辖区中小学校冬季取暖开展自查,自查范围要覆盖辖区每一所中小学校。对于自查过程中发现的问题,要及时整改,并将自查及整改情况形成报告,及时予以公示。冬季取暖期间,省政府教育督导团办公室将组织专项督导组到各地进行抽查。

## 全市开始备战 除雪保通工作

本报讯(记者 裴其娟)随着气温下降,昨日,郑州备战除雪保通工作启动。

当天,市除雪办对沿街单位除雪准备工作进行督导。据介绍,今年,各区已准备各类清雪及运雪车辆约300台。清除冰雪责任划分也已明确:城市立交桥、地下通道、人行天桥、涵洞上下引坡、城市主干道交叉路口及快速通道的冰雪,由市、区环卫专业队伍负责清除;沿街地段围墙、建筑物等至人行道侧石的冰雪,支路、背街小巷延伸至道路中心线的冰雪,由沿街单位负责清除;其他路段由街道办事处组织清除;广场、公园、游园、公共停车场、机场、车站、集贸市场、各种展馆等公共场所的冰雪,由管理单位负责清除;居民区内的冰雪,由物业公司或本居民区负责清除。

市除雪办表示,将根据气象局每天下午5点的天气预报,及时将雪情通知到各除雪责任单位,并做好督导工作,力保今年清雪工作顺利进行。